

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 21/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 317/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 30η Ιουνίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 21/26-06-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη ο οποίος απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους- η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και τα υπόλοιπα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Αποζημίωση λόγω προκληθείσης ζημίας σε Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο από όργανα του Δήμου Καλαμάτας.**

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. ΝΥ 180/27-6-2006 εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Καλαμάτας κ. Γιαννακόπουλου Αντώνη, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: "Αποζημίωση λόγω προκληθείσης ζημίας σε Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο από όργανα του Δήμου Καλαμάτας".

*Η κα Μαζαράκη Ελένη με το υπ' αριθμ. 12015/13-07-05 έγγραφό της ζητά να αποζημιωθεί από τον Δήμο Καλαμάτας για την ζημία που προκλήθηκε στο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητό της με αριθμό κυκλοφορίας ΑΧΟ – 3057, ημέρα Σάββατο και ώρα 14:30.*

*Η ζημία προκλήθηκε όταν κάδος απορριμμάτων μεταφερόμενος από συνεργείο καθαριότητας του Δήμου, λόγω του αδέξιου χειρισμού τους, επέπεσε επί του ως άνω αυτοκινήτου της κας Μαζαράκη, προξενώντας ζημιές σε αυτό, που περιγράφονται στην προσκομιζόμενη απόδειξη παροχής υπηρεσιών καθώς και στην έκθεση πραγματογνωμοσύνης. Οι υπάλληλοι του Δήμου Νίκος Κισκήρας και Γιάννης Παπαδόπουλος διεπίστωσαν μετά από αυτοψία το μέγεθος της ζημίας, αλλά και την πρόκλησή της από τα συνεργεία του Δήμου, αφού και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι αποδέχθηκαν την υπαιτιότητά τους. Οι ίδιοι υπάλληλοι έκαναν έρευνα αγοράς για τον υπολογισμό της δαπάνης επισκευής, η οποία συμπίπτει με την έκθεση πραγματογνωμοσύνης που προσκόμισε η κα Μαζαράκη.*

*Η κα Μαζαράκη στη συνέχεια άσκησε την από 26/06/2006 και με αριθμό κατάθεσης 35/2006 αγωγή της και ζητά την καταβολή ποσού 464,10 € καθώς και την δικαστική της δαπάνη, που ανέρχεται στο ποσό των 100 €.*

*Επειδή είναι βέβαιο ότι η αγωγή της θα ευδοκιμήσει, σύμφωνα με το άρθρο 111 & 2 περ. η' του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Π.Δ. 410/95) εισηγούμαι στη Δημομαρχιακή Επιτροπή την κατάργηση της δίκης και την αποζημίωση της κας Μαζαράκη.*

**ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ**

*Κατά την άποψη της νομικής υπηρεσίας η Δημομαρχιακή Επιτροπή πρέπει να αποφασίσει την κατάργηση της δίκης και την αποζημίωση της κας Μαζαράκη.*

*Ο Νομικός Σύμβουλος  
Αντώνιος Χ. Γιαννακόπουλος»*

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή της η Προεδρεύουσα καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημομαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Εγκρίνει την κατάργηση της δίκης που αφορά στην από 26-6-2006 και με αριθμό κατάθεσης 35/2006 αγωγή της κας Μαζαράκη Ελένης ενώπιον του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας σε βάρος του Δήμου Καλαμάτας για ζημιά που προξένησε στο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητό της με αριθμό κυκλοφορίας ΑΧΟ – 3057 στις 9 Ιουλίου 2005 συνεργείο καθαριότητας του Δήμου Καλαμάτας.**

**II. Εγκρίνει τη διάθεση των παρακάτω πιστώσεων:**

**α) ποσού τετρακοσίων εξήντα τεσσάρων ευρώ και δέκα λεπτών (464,10 €) σε βάρος του Κ.Α. 8117 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006 ως οφειλή παρελθούσας χρήσης στην κα Μαζαράκη Ελένη και**

**β) ποσού εκατό ευρώ (100,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6492 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006 για την πληρωμή της δικαστικής δαπάνης.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ**

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Μέλιος Ιωάννης
5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 25 Ιουλίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Ευαγγελία Παπαδοπούλου